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Sammendrag 

Lagleder på ØIF Arendal, X, er innrapportert for munnbruk i løpet av kampen og for å kaste 

timeout-kortet ut på banen i forbindelse med idømt straffekast i slutten av kampen. 

 

Disiplinærutvalget finner det bevist at X kaster timeout-kortet ut på banen i forbindelse med idømt 

straffekast mot eget lag i slutten av kampen.  Det har også helt klart vært mye munnbruk av nevnte 

lagleder i løpet av kampen. 

 

Dommer må i slike kamper ta ansvaret ved benytte progressiv bestrafning overfor lagleder slik at 

lagleder enten roer seg eller blir vist av banen.  Dette kunne gitt kampen en bedre stemning. 

 

Innrapporterte lagleder skriver selv i sin uttalelse at han ikke angrer på sin oppførsel, han angrer 

kun på at han kastet timeout-kortet ut på banen.  Disiplinærutvalget finner det skjerpende at 

lagleder ikke ser at også munnbruk i løpet av kampen ikke er akseptabelt. 

 

Vedtak 

1.  Lagleder X, ØIF Arendal, ilegges spille- og funksjonsforbud i 1 – én - kamp.  Forbudet gjelder i 

alle obligatoriske kamper til og med den dag det laget vedkommende deltok for har spilt 1 

obligatorisk kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets avgjørelse kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs 

kampreglement, bestemmelser om anker.  Ankefristen er i henhold til § 92-2.1, nest siste ledd.  

Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen 2 – to – 

virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumenter må være NHF i hende senest 

innen 5 – fem - virkedager fra forkynnelsesdato. 

  



 

Vedlegg til saken 

1.  Kamprapport for kamp 55J1671002 

2. Rapport fra dommer, udatert 

3. Forespørsel om uttalelse fra NHF Region Sør-Vest, datert 17.02.11 

4. Uttalelse fra innrapporterte lagleder, udatert  

5. Uttalelse fra sekretær og tidtaker, udatert 

 

Vedtaksdato: 02.03.11 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato. Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 03.03.2011 

E-post Til rapportert lagleder, hans klubb, motstander, kampens dommere og 

region.  

 
 


